

ГЛАВА 1



ДА ПЕРЕРОДИМСЯ МЫ В ДРУГОМ МИРЕ – Я И БОГИНЯ-САМОЗВАНКА!

1

По каменной мостовой, громыхая, катилась повозка, запряженная лошадью.

— Другой мир... Ох, серьезно, это же другой мир. Нет, правда? Я что, в самом деле отправлюсь в приключения в другом мире и научусь магии? — бормотал я под нос, восхищенно разглядывая простирающийся перед нами город.

Выстроившиеся в ряд невысокие кирпичные дома навевали мысли о средневековом европейском городке. Никаких машин и велосипедов, никаких столбов, проводов и вышек электропередач.

— У-у... у-у-у... у-у-у... — надрывался кто-то рядом, но я, не обращая внимания, во все глаза рассматривал улицу, прохожих и все вокруг.

— Уши торчком? У них уши торчком! Эльфийские уши! Это что, эльфы? Красивые... ну точно эльфы!

Прощай мое затворничество! Привет тебе, о новый мир! Уж тут-то я разгуляюсь!

— У-у-у... У-у-у... У-у-уа-а-а-а!

Я повернулся к Акве. Та стояла рядом, обхватив обеими руками голову, и громко завывала.

— Да замолчи ты уже! Не хочу, чтобы про меня думали, будто я везде хожу с чокнутой девчонкой. И кстати, где моя экипировка? Посмотри, что на мне! Спортивный костюм! Не очень-то подходящая одежда для фэнтези-мира. Мне нужен стартовый комплект, какой дают в играх...

— У-у-у-уа-а-а-а-а-а!

Аква зашлась в рыданиях и вдруг подскочила и всепилась в меня, как пиявка.

— Эй! Ты что творишь? Прекрати! Да понял я, понял, придется добывать стартовый комплект самому. Ну все, хватит, я сказал! Если тебе тут настолько плохо, проваливай. Обойдусь без твоей помощи.

Я с трудом отодрал ее пальцы от своей шеи — а то ведь задушит! — и отпихнул подальше. Аква всплеснула руками и затараторила:

— Что ты несешь?! Я застряла тут и не могу вернуться! Что мне теперь делать, а? Что?! Что я тут буду делать?! — всхлипывая, она снова обхватила голову.

Вообще-то она ничего так девчонка, симпатичная, особенно когда молчит. Но сейчас, с этими ее длиннющими растрепанными лохмами, видок у нее был

тот еще. Воплощенное страдание. Хотя, скажу прямо, сочувствия она у меня не вызывала.

— Слушай, богиня, — самоуверенно заявил я и зашагал вперед по улице, — возьми себя в руки. Первым делом в таких ситуациях нужно идти в таверну. И все там разузнать. В ролевых играх всегда так!

— Как «так»?! Откуда такая уверенность в себе? Не ожидала от бесполезного хикикомори и отаку! — затрещала она, пристраиваясь за мной. — Ах да, Кадзума, меня зовут Аква. «Богиня», конечно, звучит неплохо, но постарайся впредь называть меня по имени. А то услышит кто-нибудь в толпе, не обернемся потом проблем с демонами. Это не мой мир, но меня тут вроде как знают и почитают.

Я шел и размышлял. Наверняка где-то тут есть гильдия искателей приключений, сражающихся с демонами и прочими монстрами. А у меня есть Аква, которая какая-никакая, но богиня и должна все знать.

— Аква, — попытался выяснить я, — где здесь гильдия искателей приключений? Куда идти?

Аква ответила непонимающим взглядом:

— Почему ты меня-то об этом спрашиваешь? Понятия не имею. Я об этом мире знаю только в общих чертах. Сам подумай, как я могу знать, что и где находится в одном городке из кучи других городков, расположенных в одном мире из кучи других миров? Это же невозможно!

Ну до чего бесполезное существо!

Делать нечего, я обратился к проходящей мимо бабушке. Спрашивать у мужика побоялся, а то вдруг нарывусь на неадеквата? Приставать с вопросами к девушке тоже не решился — струсил.

— Простите, вы не поможете? Я ищу гильдию искателей приключений или что-то типа того...

— Хм? А-а, вы, наверное, не местные, раз не знаете, где у нас в городе гильдия?

Судя по реакции бабушки, гильдия в городе имелась. Отлично.

— Точно, мы путешествуем, идем издалека. Только-только прибыли в ваш город.

— Ну-ну... Тогда добро пожаловать в Аксель, город начинающих искателей приключений. Сюда стекаются все, кто мечтает стать героем. Идите по улице прямо, потом сверните направо, а там уже увидите вывеску.

— Прямо, потом направо... понял. Спасибо! Ну что, пойдем?

Надо же! Город начинающих искателей приключений. Лучше места для стартовой точки, куда можно направлять покойников из других миров, и не придумаешь!

Поблагодарив бабушку, я двинулся в указанном направлении, но тут подала голос семенящая чуть позади Аква.

— Как ты с ней ловко! — восхищенно сказала она и уважительно посмотрела мне в глаза. — Если ты так умеешь, почему у тебя никогда не было ни девушки,

ни друзей? Чего ты целыми днями сидел дома и тунеядствовал? С чего вдруг превратился в хикикомориотаку?

— Нет ничего плохого в том, чтобы не иметь девушку или друзей. Ценность человека не измеряется количеством друзей и девчонок! И прекрати меня так называть, дура! Мне всего шестнадцать. Не тот возраст, чтобы вот так взять и обозвать человека тунеядцем... О! Кажется, пришли.

За «дуру» Аква снова угрожающе потянулась к моей шее, но я повернулся к ней спиной и направился ко входу в гильдию.

Гильдия искателей приключений. Эта организация присутствует в любой видеоигре. Тут искателям приключений помогают и снабжают работой. Проще говоря, это местная биржа труда.

Здесь гильдия занимала целый большой дом. Даже на улице из-за дверей вкусно пахло едой.

Там же, как пить дать, сидит толпа головорезов. Которые — не исключено — едва завидев, сразу набросятся на новичка. Я набрался решимости, зашел и...

— Добро пожаловать! Если вам нужна работа, пройдите к дальней стойке; если хотите поесть — за любой свободный столик! — дружелюбно поприветствовала нас молоденькая рыжеволосая официантка с короткой стрижкой.

Внутри было темно. По какой-то неизвестной причине гильдия делила помещение с таверной. Я насчитал

несколько групп облаченных в доспехи людей, но никто из них не производил впечатление головореза. Хотя внимание я безусловно привлек: видно, новички здесь — нечастое явление. Так я думал, пока не заметил, на кого же они все пялятся.

— Ой-ой, чего это они на меня смотрят? Божественная аура, что ли, просачивается? Думаешь, все догадались, что я богиня? — закосила под дурочку Аква.

Ага, на нее. Я уже говорил? Когда она молчит, выглядит очень даже симпатичной девчонкой. Неудивительно, что все на нее вылупились.

Я решил пока не заморачиваться и заняться тем, зачем мы сюда пришли.

— Аква, слушай, это гильдия искателей приключений. Если мы здесь зарегистрируемся, нам помогут освоиться. Должны одолжить денег на первое время, накидать легеньких квестов для начинающих и рассказать, где можно остановиться. Так обычно происходит в начале игры. Хотя, по идее, это все объяснять и показывать — твоя работа, как по мне... Ну да ладно. На сегодня план такой: регистрируемся в гильдии, ищем деньги на экипировку, а потом место, где переночевать.

— Ничего подобного! — возразила Аква. — Моя работа — отправлять умерших сюда, в этот мир. Но хорошо, поняла. В играх я, может, не разбираюсь, но кое-какие представления о том, как тут все устроено, имею. Как считаешь, мне тоже записываться искомателем приключений?